

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste tange M/L veliĉine

**Šifra proizvoda:** OBSES01962

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde elegancija i zavodljivost idu ruku pod ruku, **ĉipkaste tange M/L veliĉine** su suštinski komad unutar kolekcije svakog ljubitelja sofisticiranog donjeg veša. Naš pažljivo odabran poliamid pruža osećaj laganosti koji je savršen za nošenje tokom celog dana, dok mekoća materijala osigurava da vaša koža disanje bez iritacija. Bogata crna boja ovih **tangi** unosi klasiĉnu notu luksuza u svaki stajling, ĉineći ih idealnim izborom za sve prilike, bilo da se radi o posebnim događanjima ili svakodnevnim situacijama.

Brend Obsessive je brand koji se ističe svojom sposobnošću da kombinuje udobnost i stil, pružajući vam proizvode koji će vas učiniti da se osećate posebno. Ove **ĉipkaste tange** kreirane su za one koji znaju šta žele, za one koji ne žele samo da izgledaju dobro, već i da se osećaju dobro. Njihova delikatna ĉipka je savršena za naglašavanje vaših oblika, stvarajući senzualan izgled koji se ne može ignorisati. Ove tange su lagane, sa težinom od samo 0.06 kg, što znaĉi da ih gotovo nećete ni primetiti dok ih nosite, ali će njihova prisutnost itekako učiniti da se osećate samouvereno.

Zašto se odlučiti za naše **tange**? Osim što će uneti dozu zavodljivosti u vaš svakodnevni život, one su također savršen izbor za romantiĉne večeri, strastvene trenutke ili opuštanje kod kuće. Njihova prilagodljiva veliĉina M/L omogućava savršeno prijanjanje uz vašu figuru, ĉineći da se osećate udobno i sexy u isto vreme. Uz dodatnu diskretnu dostavu koju nudimo, vaša privatnost će biti saĉuvana, omogućavajući vam da slobodno uživate u svojoj kupovini iz sigurnosti svog doma.

Nema više ĉekanja! Uzmite u obzir koliko svaki trenutak može biti poseban kada se osećate dobro u onome što nosite. Naše **ĉipkaste tange** nisu samo donji veš; one su izražavanje samopouzdanja i zavodljivosti. Izaberite ih i dodajte dašak luksuza vašoj garderobi. Pronađite inspiraciju u svakodnevnim situacijama ili prilikom planiranja posebnih trenutaka sa vašim partnerom.

Zamislite je kako se, u ovim **tangama**, oseća zavodljivo dok se priprema za izlazak, ili kako

domaćin učiniti svaki trenutak nezaboravnim. Ne propustite priliku da doživite vrhunsku udobnost i stil koji ovi proizvodi nude. Kada se odlučite za **čipkaste tange M/L**, birate ne samo donji veš, već i pravac ka osnaživanju svog identiteta i stilskog izražavanja.

Dodajte **ove čipkaste tange** u svoju korpu već danas i postanite deo sveta gde se elegancija susreće sa savremenim poimanjem zavodljivosti. Uradite nešto za sebe i vaš stil; otkrijte kako su ti detalji mali, ali moćni u oblikovanju vašeg samopouzdanja i načina na koji vas drugi doživljavaju. Uživajte u luksuzu, kvalitetu i udobnosti koje pruža Obsessive brend. Haos svakodnevice može sačekati, a vi zaslužujete da se svaki trenutak učini posebnim.

## Deklaracija

Model:	Čipkaste tange M/L veličine OBSES01962
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688256206
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------